

## ALCALDÍA Coordinación General del Alcaldía Dirección General de Participación Ciudadana y Coordinación de Distritos Dirección General del Distrito Nervión

Nº Expediente: 2024/SSV/000695

Servicio de transporte de pasajeros para las diversas actividades socioculturales subvencionadas por el Distrito Nervión durante el año 2024.

Visto el informe emitido por la Sección del Distrito Nervión, de fecha 05/08/2024, así como el informe de la Intervención General de 12/09/2024, en uso de las competencias delegadas por acuerdo de la Junta de Gobierno de 19 de Junio de 2.023, **RESUELVO**:

<u>PRIMERO</u>: Aprobar el expediente para la contratación del Servicio de transporte de pasajeros para las diversas actividades socioculturales subvencionadas por el Distrito Nervión durante el año 2024., así como el gasto, el pliego prescripciones técnicas particulares, los pliegos de cláusulas administrativas particulares y Anexos en base a los cuales deberá efectuarse la contratación y ejecución de la prestación que constituye su objeto, cuyas especificaciones se indican a continuación:

Expte: 2024/SSV/000695

Objeto: Servicio de transporte de pasajeros para las diversas actividades socioculturales subvencionadas por el Distrito Nervión durante el año 2024.

Tramitación expediente: Ordinaria

Procedimiento de adjudicación: Abierto Simplificado Abreviado Presupuesto Base de Licitación: 17.727,27 €, IVA no incluido.

importe del IVA: 1.772,73 €

Total Presupuesto Base de Licitación: 19.500,00 €, Iva incluido. Aplicación presupuestaria del gasto: 02203/33402/48900 CODIGO de la Unidad destinataria de la FACTURA: **LA0002385** 

DOY FE, EL SECRETARIO GENERAL

CSV (Código de Verificación Segura)	IVULWOQ2HPX7XTO5QMMTEPSOAA	Fecha	25/09/2024 12:25:17
Normativa	Este documento incorpora firma electrónica reconocida de acuerdo a la ley 6/2020 de 11 de noviembre reguladora de determinados aspectos de los servicios electrónicos de confianza	Validez del documento	Otros
Firmado por	LUIS ENRIQUE FLORES DOMINGUEZ		
Firmado por	INMACULADA PEREZ LOPEZ		
Url de verificación	https://www.sevilla.org/verifirmav2/code/IVULWOQ2HPX7XTO5QMMTEPSOAA	Página	1/1

